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ETA' M F Tot %

<18 7 8 15 9,3%

18-34 32 39 71 44,1%

35-49 12 30 42 26,1%

50-64 9 17 26 16,1%

>65 4 3 7 4,3%

Totale 64 97 161 100,0%

Nazionalità n. %
italiana 156 96,9%
straniera 5 3,1%
Totale 161 100,0%

RESIDENZA M F Tot %
Scandiano 29 55 84 52,2%
Frazione 17 21 38 23,6%

Altro comune 18 21 39 24,2%
Totale 64 97 161 100,0%
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TITOLO STUDIO M F Tot %

Lic. Elem. 1 2 3 1,9%

Media Inf. 9 14 23 14,3%

Qual. Prof. 2 3 5 3,1%

Media Sup. 32 55 87 54,0%

Laurea 19 22 41 25,5%
non risp. 1 1 2 1,2%
Totale 64 97 161 100,0%

PROFESSIONE M F Tot %

studente 31 26 57 35,4%

impegato 5 13 18 11,2%

insegnante 1 9 10 6,2%

libero pr. 3 8 11 6,8%

operaio 4 9 13 8,1%

casalinga 0 6 6 3,7%
pensionato 7 7 14 8,7%
disoccupato 4 4 8 5,0%

altro 6 7 13 8,1%
non risp. 3 8 11 6,8%
Totale 64 97 161 100,0%
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Cosa deve essere principalmente per lei una biblioteca pubblica?

fasce età N. N. % N. % N. % N. % N. %
<18 15 1 7% 12 80% 0 0% 0 0% 2 13%
18-34 71 10 14% 53 75% 1 1% 1 1% 8 11%
35-49 42 0 0% 35 83% 1 2% 4 10% 1 2%
50-64 26 0 0% 25 96% 1 4% 0 0% 1 4%
>65 7 0 0% 6 86% 1 14% 0 0% 0 0%
Totale 161 11 7% 131 81% 4 2% 5 3% 12 7%
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Quali settori della nostra biblioteca frequenta prevalentemente?

fasce età N. N. % N. % N. % N. % N. % N. % N. %
<18 24 4 17% 4 17% 1 4% 2 8% 6 25% 5 21% 2 8%
18-34 146 37 25% 16 11% 22 15% 10 7% 41 28% 3 2% 17 12%
35-49 83 35 42% 14 17% 15 18% 2 2% 1 1% 15 18% 1 1%
50-64 40 22 55% 4 10% 10 25% 2 5% 1 3% 1 3% 0 0%
>65 14 7 50% 2 14% 3 21% 0 0% 0 0% 1 7% 1 7%
Totale 307 105 34% 40 13% 51 17% 16 5% 49 16% 25 8% 21 7%

Sezione Ragazzi Punto ristoro
Narrativa e Saggistica 

Adulti
Audiovisivi (CD, DVD 

e VHS)
Periodici (quotidiani e 

riviste) Internet Postazioni studio

0

20

40

60

80

100

120

Narrativa e
Saggistica

Adulti

Audiovisivi
(CD, DVD e

VHS)

Periodici
(quotidiani e

riviste)

Internet Postazioni
studio

Sezione Ragazzi Punto ristoro

>65

50-64

35-49

18-34

<18
34%

13%
17%

5%

16%

8%

7%

Narrativa e Saggistica Adulti

Audiovisivi (CD, DVD e VHS)

Periodici (quotidiani e riviste)

Internet

Postazioni studio

Sezione Ragazzi

Punto ristoro



In base ai servizi utilizzati, ci sono miglioramenti che vorrebbe apportare?

fasce età sì no sì no
<18 10 5 67% 33%
18-34 64 7 90% 10%
35-49 28 14 67% 33%
50-64 16 10 62% 38%
>65 5 2 71% 29%
Totale 123 38 76% 24%

Se sì. Quali?

N. % N. % N. % N. % N. % N. %
Ampliamento Narrativa 40 18% 3 19% 19 15% 9 20% 7 24% 2 29%
Ampliamento Saggistica 28 13% 1 6% 15 12% 5 11% 6 21% 1 14%
Ampliamento Audiovisivi 15 7% 0 4 3% 7 16% 3 10% 1 14%
Arricchimento Periodici 20 9% 1 6% 8 6% 5 11% 4 14% 2 29%
Miglioramento internet 16 7% 1 6% 10 8% 3 7% 2 7% 0
Ampliamento postazioni studio 50 23% 6 38% 39 31% 4 9% 0 1 14%
Ampliamento libri ragazzi 8 4% 0 3 2% 3 7% 2 7% 0
Ampliamento Punto ristoro 15 7% 3 19% 9 7% 1 2% 2 7% 0
Altro 30 14% 1 6% 19 15% 7 16% 3 10% 0
Totale 222 100% 16 126 44 29 7
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In base ai servizi utilizzati, quali miglioramenti vorrebbe apportare?

MiglioramentI
N. % N. % N. % N. % N. % N. % N. %

Ampliamento Narrativa 36 24% 10 17% 12 13% 3 10% 10 11% 5 20% 4 10%
Ampliamento Saggistica 26 18% 7 12% 11 12% 3 10% 4 5% 2 8% 0
Ampliamento Audiovisivi 12 8% 12 21% 5 5% 1 3% 1 1% 2 8% 0
Arricchimento Periodici 16 11% 4 7% 19 21% 1 3% 5 6% 2 8% 6 15%
Miglioramento Internet 7 5% 4 7% 9 10% 6 21% 7 8% 1 4% 3 8%
Ampliamento postazioni studio 24 16% 8 14% 19 21% 5 17% 38 43% 3 12% 10 25%
Ampliamento libri ragazzi 4 3% 4 7% 0 1 3% 0 6 24% 0
Ampliamento Punto ristoro 6 4% 2 3% 7 8% 2 7% 8 9% 1 4% 8 20%
Altro 17 11% 7 12% 9 10% 7 24% 15 17% 3 12% 9 23%
Totale 148 58 91 29 88 25 40
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Che giudizio dà della biblioteca concepita come open space (spazio aperto)?

fasce età positivo negativo non risponde positivo negativo non risponde
<18 9 6 60% 0% 40%
18-34 32 27 12 45% 38% 17%
35-49 25 8 9 60% 19% 21%
50-64 12 3 11 46% 12% 42%
>65 5 1 1 71% 14% 14%
Totale 83 39 39 52% 24% 24%

PROFESSIONE positivo negativo non risponde positivo negativo non risponde
studente 27 20 10 47% 35% 18%
impegato 10 3 5 56% 17% 28%
insegnante 6 2 2 60% 20% 20%
libero pr. 8 2 1 73% 18% 9%
operaio 10 1 2 77% 8% 15%
casalinga 3 1 2 50% 17% 33%
pensionato 7 1 6 50% 7% 43%
disoccupato 3 3 2 38% 38% 25%
altro 7 2 4 54% 15% 31%
non risp. 2 4 5 18% 36% 45%
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E' soddisfatto delle iniziative culturali per adulti promosse dalla biblioteca? (anno 2011)

Iniziative SI NO Abbastanza
non 

risponde SI NO Abbastanza
non 

risponde
Mafia, Le mani del Nord 43 3 11 104 27% 2% 7% 65%
L'ultima cena: a tavola con i boss 28 4 10 119 17% 2% 6% 74%
Narcomafie: dossier Reggio Emilia 27 3 15 116 17% 2% 9% 72%
Un libro per l'estate - consigli 31 11 7 112 19% 7% 4% 70%
Lingua scritta e lingua parlata 27 6 11 117 17% 4% 7% 73%
Scivere il memoir 26 12 8 115 16% 7% 5% 71%
Il gentiluomo. Una storia di stalking 26 9 10 116 16% 6% 6% 72%
Il punto di vista nel momento della separazione 22 8 9 122 14% 5% 6% 76%
Autori in prestito 19 9 11 122 12% 6% 7% 76%
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Utilizza i seguenti servizi introdotti recentemente dalla biblioteca?

N. % N. % N. % N. % N. % N. %

Postazione autoprestito 38 21% 2 15% 24 24% 4 10% 4 19% 4 50%
Box restituzione 24h/24 64 35% 5 38% 34 33% 17 43% 7 33% 1 13%
Mercatino dei libri usati 55 30% 5 38% 29 28% 11 28% 7 33% 3 38%
Medialibrary 9 5% 0 7 7% 1 3% 1 5% 0
Audiolibri 18 10% 1 8% 8 8% 7 18% 2 10% 0
Totale 184 100% 13 102 40 21 8
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Complessivamente come valuta il servizio biblioteca?

fasce età Ottimo Buono
Appena 

sufficiente Insufficiente Ottimo Buono
Appena 

sufficiente Insufficiente
<18 6 7 2 40% 47% 13% 0%
18-34 18 41 9 1 26% 59% 13% 1%
35-49 16 24 40% 60% 0% 0%
50-64 11 10 52% 48% 0% 0%
>65 3 4 43% 57% 0% 0%
Totale 54 86 11 1 36% 57% 7% 1%

TITOLO STUDIO Ottimo Buono
Appena 

sufficiente Insufficiente Ottimo Buono
Appena 

sufficiente Insufficiente
Lic. Elem. 2 1 67% 33% 0% 0%
Media Inf. 9 12 1 41% 55% 5% 0%
Qual. Prof. 2 2 1 40% 40% 20% 0%
Media Sup. 26 50 5 32% 62% 6% 0%
Laurea 14 20 4 1 36% 51% 10% 3%
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